
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Штиря Богдан

 АДВОКАТ, 80 000 ГРН.
 29 вересня 2024    Місто: Київ

Вік: 49 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота
Категорії: Наука, освіта, переклади, Юриспруденція, право, Людям з обмеженими можливостями

 Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Адвокат
Адвокатське об'єднання "АФ Ромаданова і партнери" (Адвокатська діяльність), Київ
03.2019 − По теперішній час (7 років 1 місяць)

Обов'язки:

Захист громадян та юридичних осіб у кримінальних справах, юридичні консультації, легалізація профспілок,
розробка проектів договорів, складання претензій, позовних заяв, відзивів, апеляційних та касаційних скарг,  інших
процесуальних і правових документів, представництво інтересів фізичних та юридичних осіб в судах загальної
юрисдикції всіх інстанцій, реєстраційні дії, супровід  господарської та підприємницької діяльності. 

Участь у кримінальному, цивільному, господарському та адміністративному процесах.

 Є рекомендації з даного місця роботи

старший викладач
Академія праці, соціальних відносин і туризму (Освітня діяльність), Київ
09.2016 − 09.2019 (3 роки )

Обов'язки:

Розробка, організація проведення та діджиталізація навчального процесу та наукової діяльності. Створив і
запровадив систему дистанційного навчання та оцінювання знань стдентів з вивчення курсів кримінального та
кримінально-виконавчого права юридичного факультету.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

Академія праці, соціальних відносин і туризму (Київ)
Спеціальність: магістр фінансів, банківської справи і страхування
повна вища, 09.2018 − 05.2020 (1 рік 7 місяців)

Київський Інститут внутрішніх справ України (Київ)
Спеціальність: юридичний, правознавство
повна вища, 08.1993 − 08.1997 (4 роки )

Додаткова освіта

https://jobs.ua/resume/kiev
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1160160
https://jobs.ua/register


• 2019 р. – адвокат, маю Свідоцтво про право заняття адвокатською діяльністю

Знання мов
Українська - Професійний (експерт), Російська - Професійний (експерт), Англійська - Початковий

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Маю навички інсталяції та налаштування операційних систем (Windows, Linux, IOS),
необхідного програмного забезпечення. Маю власний ноутбук, сканер та принтер.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Порядність, ініціативність, пунктуальність, відповідальність,
комунікабельність. Спорт, наука, авто, акваріумістика, інформаційні технології. Водій категорія "В", маю авто.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Реалізація свого потенціалу.
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